

号称复读保目标,不达目标不收费

# 南师大复读学校涉嫌无证办学

“复读保目标,不达目标不收费”“都是很有经验的老师,成绩一般能提高三五十分,多的上百也是有可能的。”高考落幕后,复读热开始升温。近日,一家自称“南师大复读学校”的办学机构打出上述招牌,招揽复读学生。但这个机构是否具备办学资质和办学条件,却引发质疑。现代快报记者前往这所“学校”一探究竟。

□现代快报记者 金凤文/摄



南师大复读学校的办学点

从招生简章看,这所学校“出身名门”,“由南师大退教协主办,由知名学者——南师大原联合办学办公室主任芮某担任校长”,配备的教师也很有来头,由金陵中学两位退休教师担任学科带头人,海门中学、海安高中、泰州高中等多所名校的老师执教。

记者来到“南师大复读学

校”设在南京师范大学随园校区的离退休教育工作者协会(以下简称退教协)的报名点一探究竟。

“正常的话能提高三五十分,好的话提高100分的也是有的。比如说220分的学生,复读一年,明年上个本三也有可能。”报名点一位林姓招生人员说,“‘保目标’指的是总分在301至310分之间的考生,到时候我们会跟家属签订协议,如果明年达不到本二线,学费和保目标费全额退给家长。”林某说。

这样的机构,学费也自然不低。“高考分数达到本一线以上的1万,在本一和本二线之间的1.3万,301分至310分的1.5万,300分以下的更多。如果要‘保目标’,还要交3000元的保目标费。”林某告诉记者,除了学费,学生还要再交1.1万元的生活费和住宿费,以及800元的资料费和650元的校服费用。

这样算下来,一个学生最少要缴纳2.5万余元。工作人员说,300分以下的考生最多要缴纳2.9万元。

## 调查 和南师大什么关系?有无办学资质?

### 校长拿出已废止的许可证

宣传名头这么响、收费这么高的南师大复读学校,和南师大究竟有什么关联?有没有办学资质?

昨天,在南师大随园校区报名点,记者见到了该校校长芮某。“复读学校归南师大继续教育学院主管,南师大退教协主办。”芮某展示了一份发证日期为2004年5月20日的《中华人民共和国社会力量办学许可证》的副本复印件。

这份许可证的授予单位为南京师范大学继续教育学院,办学形式为业余、面授,有效期为4年。

而当记者询问“南师大复读学校”是否有办学许可证时,芮某的语调明显提高,“这就是我办的学,还需要什么证明,这个不需要证明。你可以叫它学校,也可以叫它复读班,还可以叫它继续教育学院复读班,只是名字不一样而已。”芮某说,该校拥有的办学资质完全可以从这张《许可证》上得到证明。

### 教育厅:不具备办学资质

江苏省教育厅曾于2004年颁发《民办学校办学许可证有关问题的通知》,通知规定,“凡2004年10月1日前经县级以上教育行政部门按照规定权限审批设立的民办

学校,均可向审批机关申请颁发《民办学校办学许可证》。原审批、发证的教育行政部门需对其进行全面评估、检查,符合规定条件的,颁发《民办学校办学许可证》。不符合规定条件的,根据实际情况或限期整改,暂缓换证,或依法予以注销、撤销。《民办学校办学许可证》启用后,现行的《社会力量办学许可证》最迟至2005年4月1日停止使用。”

《社会力量办学许可证》已经被废止了,这个学校应该不具备办学资质,否则应该有新版的《民办学校办学许可证》。”昨天,江苏省教育厅相关负责人向记者表示。

而对于该校宣称的“经省教育厅批准”,该负责人表示,目前经江苏省教育厅审批的具有高考复读办学资质的只有江苏启英教育培训中心。经省、市、县批准的培训机构,都需要有办学许可证,否则就是无证办学。

而在南京市教育局公布的《2012年全市教育系统民办学历教育机构督导评估结果》中,也没有“南师大复读学校”的名字。

**南师大:已接到反映,正在调查**

在南师大,记者也没有得到这

家复读学校身份确认的消息。“请问学院办过南师大复读学校么?”记者问。学院办接听电话的工作人员听到“南师大复读学校”的名字时有些茫然:“是他们自己宣传的吧,跟我们没关系,也没有向我们领过办学许可证。”

这个学校和学院或者退教协有什么关系?“学院和退教协南师大复读学校没有任何关系。”工作人员说。

而另据南师大党委宣传部相关负责人表示,“退教协是南师大一个群众组织,隶属于离退休处,是老同志聚在一起搞搞活动的群众组织。”该负责人说,对于“南师大复读学校”,南师大校办已经接到相关社会反映,目前正在调查,继续教育学院刚刚接到校办转过来的调查意见,学校已责令离退休处和继续教育学院联合调查。

**欢乐水魔方**  
 团购咨询 4006096060  
 南京正洪街18号东大夏2888室现代快报报团中心  
[www.xinkuaituan.com](http://www.xinkuaituan.com)  
 欢迎新老客户批量采购欢乐水魔方门票

凤凰和美,新街口三站内,热销准现房

收官力作,  
4期“景观楼王”,  
压轴加推!

11月交付 | 89m<sup>2</sup>舒适两房, 120~140m<sup>2</sup>尊贵三房



品牌开发:上市房企,26万平气象规划,9000米地标  
 主城中轴:新街口夫子庙河西商圈,快捷尽享城市繁华

立体交通:地铁1号线16条公交线路交汇立交,瞬间通达全城  
 品质品质:铝板保温一体板干石石材幕墙精英大堂/国际品牌电梯

VIP/ 86650999

地址/ 长虹路399号

凤凰股份 股票代码 600716

